Priklad 4
Pouzite vhodny rozvadzaci ventil na riadenie Cinnosti dvoj¢inného valca.
e Vyslvanie piestnice nech je ovladané tlacidlom.
e K zasUvaniu piestnice by malo prist’ automaticky, t.j. po uvolneni tlacidla
vysuvania.
e Pocet suciastok minimalizujte.

1. Vyberte suciastky zapojenia.
2. Rozmiestnite vybrané suciastky na plochu.
3. Prepojte jednotlivé suciastky — vytvorte schému.
4. Overte funkcnost’ zapojenia v programe FluidSIM.
5. Overte funkénost’ zapojenia v praxi.
6. Navrhnite prakticky spésob vyuzitia realizovaného zapojenia.
1. Vyberte suciastky zapojenia.
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1. Vyberte suciastky zapojenia.
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Priklad 4

2. Rozmiestnite vybrané suciastky na plochu.
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3. Prepojte jednotlivé suciastky — vytvorte schému.
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